



今天天气  
阴天有分散性阵雨  
13—18℃

明天天气  
阴天有小到中雨  
10—13℃

后天天气  
多云到晴  
8—17℃

一周天气早知道,请拨电话96121  
(市气象局11月15日16时发布)



▲11月15日,阳光暖暖地照在大地上。在神农公园里,树木呈现出红黄绿多种颜色,蓝天下市民泛舟湖上,让人倍感惬意。 株洲晚报融媒体记者/刘震 摄

### 不动产登记推出周六上午预约制服务

本报讯(株洲晚报融媒体记者/张威 通讯员/曹雁)“第一次利用周末休息的时间来办业务,不用排队,速度还很快!”近日,芦淞区的姚先生日常工作繁忙,一直没时间来办理不动产的业务。这回,不动产登记中心推出的“周六上午预约制”服务,了解了他一个不大不小的难题。

据了解,姚先生是芦淞区某公司工作人员,要和中国工商银行股份有限公司株洲董家墩支行办理不动产抵押权登记业务,因为平时上班时间没空办理,所以通过“智慧株洲·诸事达”APP,提前预约周六休息时间来办理有关业务。需要办理不动产登记业务的市民须提前通过“智慧株洲·诸事达”APP预约业务办理时间,无需等待,即来即办。

今年以来,该中心坚持换位思考,以市民的感受确立标准,瞄准更多服务“空白地带”,在不动产登记“随时办、就近办、网上办”等方面狠下工夫,通过“周六预约制服务”“无纸化办公”“一网通办”等创新举措,推进不动产登记营商环境的不断优化。

### 萧瑟雨日 今天开始



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)萧瑟的雨日,今天开始了。

这个时节,我们往往会体会两种天气状态:一种是像近两日这样干燥的晴天,阳光和煦,北风轻吹,整个城市都带着一种疏朗气质;另一种则是萧瑟的雨日,冷雨连绵,甚至让人莫名有

些淡淡的忧伤。

今明两天,在一股弱冷空气影响下,整个城市里,小雨、中雨、阵雨这样的雨水将依次而来。今天,最高气温18℃,明天最高气温13℃,是典型的秋末冬初的气温。

再来说说当下的雨。你有没有发觉,这个时节的雨和夏天的不同,它不是豪爽派,而是带着几分忧郁的气质。古代的诗人们就经常会借秋雨来表达自己一些忧伤的小情绪。

“一声梧叶一声秋,一点芭蕉一点愁,三更归梦三更后。”窗

外的雨勾起了心里的烦愁,元代诗人徐再思在这个秋雨的晚上,夜不能眠。李商隐更是将思念之情借了巴蜀之雨抒发,才有了那首“何当共剪西窗烛,却话巴山夜雨时”。

所以,下雨这几天,你不妨也偶尔感受一下这样的小情绪。当然,你也可以找到很多方法让自己开心。出门感受一下潮湿、微凉的空气,撑伞在满是落叶的路上走走,看看这个时节另外一种模样,也是一种很美妙的生活体验。

### 10月份城市管理考核评价结果揭晓

本报讯(株洲晚报融媒体记者/伍靖雯 通讯员/城关)根据《城区城市管理考核评比办法》,市城市管理委员会办公室发布10月份城市管理考核评价结果。

10月份城区城市管理考核评价结果

项目	芦淞区	天元区	荷塘区	石峰区	株洲经开区
总成绩排名及档次	第一名(合格)	第二名(合格)	第三名(合格)	第四名(合格)	末名(合格)
奖 罚	奖100万	奖60万	奖30万	不予奖罚	罚30万
第一责任人	区长:王 强	区长:何 柢	区长:罗鹏程	区长:刘政凯	主任:曾毅鹏
直接责任人	分管副区长:朱金辉	分管副区长: 湛 华	分管副区长: 王 昆	分管副区长: 易 辉	分管领导: 李 浩

10月份城市五区街道、乡镇城市管理第一名及末名评价结果

项目	芦淞区	天元区	荷塘区	石峰区	经开区
第一名	建宁街道办事处	三门镇	金山街道办事处	田心街道办事处	学林街道办事处
第一责任人	钟 阁	王兴涛	万 璟	马 智	陈志勇
末 名	董家墩街道办事处	雷打石镇	明照街道办事处	响石岭街道办事处	龙头铺街道办事处
第一责任人	周 纬	陈灿星	李正玉	周 骥	陈 江

城市管理考评监督电话:28681872

**美达影城**(11月16日)

扬名立万  
10:00 11:05 12:20 13:25 14:40 15:45  
17:00 18:05 19:20 20:25 21:40 22:45

梅艳芳  
10:20 12:50 14:05 15:20 16:10 17:50  
19:10 20:20 21:40 22:45

长津湖  
13:00 14:10 17:20 19:05 21:10 22:15

不老奇事  
09:50 11:35 13:40 16:35 18:40

007:无暇赴死 10:40 16:10 20:30

不速来客 11:00

我的初恋十八岁 12:15

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)  
订票热线:28106878

**开奖**

(开奖日期:2021年11月15日)

**福彩**

3D 第2021305期  
中奖号码:2 0 7

七乐彩 第2021131期  
中奖号码:02 10 16 21 25 26 30 11

**体彩**

大乐透 第2021131期  
中奖号码:06 08 16 34 35 05 06

排列三 第2021305期  
中奖号码:1 5 6

排列五 第2021305期  
中奖号码:1 5 6 6 2



微信公众号  
新闻热线 28829110  
广告热线 28835396  
总第7247期

## 北交所开市 刷新改革新速度

- **筹备时间**  
从官宣设立到开市,只用了74天
- **战略目标**  
打造服务创新型中小企业主阵地
- **首日交易**  
首批81家上市企业交易,实现开门红
- **株企比对**  
9家新三板株企无一上市,原因是业绩差距大

A02

## 袁隆平院士骨灰在长沙安葬

A14



▲11月15日,“共和国勋章”获得者、“杂交水稻之父”、中国工程院院士袁隆平的骨灰安放仪式在长沙市唐人万寿园陵园举行。“人就像种子,要做一粒好种子”这句袁隆平院士生前说过的话,被镌刻在墓碑上。 新华社记者 陈思汗 摄

### 口渴了只喝饮料不喝水 220斤胖小伙血糖爆表险丢命

A03

### “双十一”期间我市电商成交15.8亿元 较去年的7.95亿元有较大增幅

A04

**洞见** —— **企业对员工“投桃报李”才是共成长**

屈旌

近日,广东一公司发布通告称,由于今年物价上涨,考虑到大家的生活压力也大大增加,所以公司决定从2021年10月份起调升28%的工资,不论职位,不论工龄,即日执行。通告引发网络热议。

如果老板平常对员工不好,员工必然不会与他共患难;如果不是大家一起努力加油,闯过难关,走上坦途,也无法在公司效益好的时候共享红利。虽然这只是一家规模很小,人员很少的公司,却做到了很多大厂每天在说的,却很少真正做到的“企业与员工共同成长,共同发展”。

从媒体的采访中,也可以看出这家公司浓郁的家庭氛围,大家不但一起工作,还一起休闲、娱乐、吃饭,彼此关心关照,很多人甚至生活都在一起,是真正的“we are 伐木累(family)!”这种特殊的氛围,才能滋生出如此强大的相信,相信彼此不会辜负,相信团结一心就能越过艰难。而当复杂多元的职场环境中,不可能所有的公司,都能达到这样一种理想化的和谐状态,也不是所有打工人都能适应这样过于密切的职场人际关系,但大家关注此事,热议此事,无非是映照到了自身,希望自己的老板、领导也能有这样的同理心,不要总是只把员工当成赚钱的工具人,也能有一些“共成长”的心态。

很多人都在说,希望这样正能量的公司能多一点。的确,疫情之下,很多中小企业都遭遇生存危机,能够自救,本身就是一种强大的激励。而在挺过难关之后,还能从心出发,回报员工,更是做出了一个好榜样。这样的公司如果多起来,那说明经济形势也是向好的,大家都能克服眼前的困难,好好工作,好好生活。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)